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NárodNí divadlo 

StátNí opera 

StavovSké divadlo

Nová ScéNa 

divadlo kolowrat

srpEN v zEMi iNDiáNŮ 
se vrací do stavovského divadla 
Na repertoár Stavovského divadla se po ročním odstupu vrací v osmi reprízách 
úspěšná inscenace v režii uměleckého šéfa souboru Michala Dočekala. „Provoz ví-
cesouborového divadla nám leckdy neumožňuje uvádět více náročných titulů současně. 
Sáhli jsme tedy k řešení některé inscenace ukládat takzvaně k ledu a po čase je opět roz-
mrazit,“ vysvětluje Michal Dočekal s humorem. Po čtyřiceti reprízách takto odpočíval 
SRPEN V ZEMI INDIÁNŮ, nebo ČEKÁNÍ NA GODOTA a hudební komedie CO SE STALO, 
KDYŽ NORA OPUSTILA MANŽELA. Druhé dva tituly se na repertoár Nové scény vrátí  
v březnu a dubnu 2013. „Godot nás bude následně reprezentovat v rámci vzájemné  
výměny s Maďarským divadlem v Kluži, s Norou navštívíme festival, který pořádá Alexan-
drinské divadlo v Petrohradu,“ vypočítává plány s obnovenými inscenacemi umělecký šéf.

Tracy Letts
SRPEN V ZEMI INDIÁNŮ
Režie: Michal Dočekal
Hrají: Jan Kačer, Kateřina Burianová, Miluše Šplechtová, David Prachař, 
Jaromíra Mílová, Sabina Králová, Jana Preissová, František Němec, Vladimír Javorský, 
Lucie Žáčková, David Matásek, Igor Bareš a další.

Obnovená premiéra: 17. února 2013
Uvádíme: 27. března 2013 v 19 hod. ve Stavovském divadle

Co odhalí nečekané rodinné setkání? Komorní příběh dávno ukrytých tajemství… 
Současná americká hra Tracyho Lettse s excelentními výkony sólistů Činohry ND. 

„Tři sestry v prérii“ sčítají své ztráty a nepřestávají bojovat o lásku, štěstí i smysl života. 
V pustém domě na americkém Středozápadě se odehrává rodinné drama mezi matkou 
v podání Kateřiny Burianové a jejími dcerami (M. Šplechtová, J. Mílová a S. Králová), 
kořeněné notnou dávkou sarkastického humoru. Se svou hrou Srpen v zemi indiánů 
dosáhl Tracy Letts velkého úspěchu na Broadwayi a získal za ni Pulitzerovu cenu 2008, 
Tony Award, Drama Desk Award. Tato hra získala snad všechny prestižní americké ceny 
určené divadlu a dramatu za nejlepší hru roku. 

Kateřina Burianová získala za roli Violet Westonové Cenu Thálie 2009, Cenu Alfréda 
Radoka 2009 i Cenu Sazky a Divadelních novin!

„Pro Kateřinu Burianovou je Violet životní příležitostí, které se zhostila s dech beroucí virtu-
ozitou. Výrazový rejstřík je nevídaný: dračice, která zlým jazykem tyranizuje okolí, lítostivá 
chudinka citově vydírající dcery, blábolivá zdrogovaná stařena, uzlíček nervů jektající zuby 
v absťáku. Nezapomenutelná je scéna, v níž Violet v pyžamu křepčí na hudbu ve chvíli, kdy 
šerif oznamuje smrt jejího manžela.“                                                          Richard Erml, MF Dnes
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